

暑期雅思托福考试火热 提早学习提早准备

要出国留学，语言考试是一道绕不过的门槛。随着出国热的升温，雅思、托福考试大军逐年壮大，近年来还出现了低龄学员增加的趋势。暑期是有出国留学意向的学生进行雅思托福专项突破的黄金时间，如何在这样一个整合的时间进行高效的复习备考是所有学生与家长最关心的问题。从某培训中心了解到，从6月开始，该机构的各大校区咨询量和报班人数都直线上升。越来越多的学生把英国、美国众多世界级名校作为自己的升学目标。相关人员介绍，在报名学习雅思的学生中，除了准备出国读研的在校大学生外，也不乏初中、高一、高二学生，甚至很多高考成绩优异，暂时不打算出国留学的学生，也热衷于趁着暑假，考个雅思托福成绩，一方面是为以后的学习早做准备，同时也是为了挑战一下自己，给自己多加一点含金量。对一些英语非常好的学生来说，考雅思成了一种时尚。这些孩子认为，即使不出国，对参加自主招生也有好处。

每天都能看到不少家长带孩子到校区咨询，在谈及如何规划孩子的未来时，大多数家长已经未雨绸缪，决定对孩子“高考”与“留学”两手一起抓，在学生高一、高二假期加强语言学习，既提高平时的英语成绩，又为出国留学做准备。来咨询的人群中，有些是高考成绩不理想，又没打算复读的学生，家长选择让孩子在最短的时间内力求过语言关并出国留学。老师提醒考生，考试成绩不尽如人意不用太担心，留学并不是高考的“退路”，而是另一条“出路”。对于想要留学的同学来说，这个暑假的雅思学习规划会让未来的留学之路更加从容，而且，也让你的大学学业更具竞争力。

张同学这次高考成绩为330分，妈妈对顾问老师说，高考后这段时间天天在家玩游戏，自己心里很急，现在成绩出来了，不希望孩子的暑假荒废掉，希望把英语学好。现在雅思不仅仅是准备出国的人才去学，暑假让孩子上雅思培训对以后的英语学习也有帮助。

李同学今年的高考成绩不理想，不到300分，在高招会现场，家长得知南京大学的国际学院有个项目，在国内读两年出国读一年可以拿到双文凭，家长和顾问老师沟通后表示，这个学费太贵，他们算了算，只要孩子有了雅思6分，自己办理出国读书，每年可以省下好几万，所以这个暑假孩子最大的任务就是把雅思成绩考到6分，家长给孩子选择一个雅思课程，希望通过暑期的训练直达6分的目标，李同学也意识到自己身上的担子，决心这个暑假拿下雅思6分。

在该培训中心的前台有位准备出国读研究生的同学，已经考到了雅思6分，希望在这个暑假能考到7分，这样能够申请到国外学校的奖学金，每年都能省不少钱，可以给家里减少负担。

袁妈妈带着自己的女儿在咨询暑假雅思课程，她表示，孩子的英语成绩不好，高考只有79分，妈妈打听了一下现在很多学生都培训雅思。虽然目前不准备出国就在国内上学，但是听同事说学了雅思之后大学英语四级很轻松，也会对英语学习有很大的帮助。

培训机构也建议考生要制定明确计划，首先根据要留学的国家选择考雅思还是考托福，而不应该考完语言考试后才确定出国的方向。目前，只要去英联邦国家留学，必须参加雅思考试，而托福考试是留美主流语言测试考试。

“环球教育”的一天

9:00am
为了留学梦，同学们都很努力

刚出梅的7月太阳像发了疯一样拼命地照在甬城的地面上，在这个炎热的夏天小张(化名)每天在这个时间点准时坐在环球雅思教室里开始两个小时的雅思学习。小张说：“为了留学梦，班里的同学都很努力，自己是再平常不过的一员了。”

据了解，环球雅思在全国100多个城市，拥有500多家校区，10000多名优秀教师，已成功培训500多万学员。每年60多万学员选择环球雅思参加出国语言培训。全国近80%大学中外国际学院选择与环球雅思合作教学，确保雅思托福九成以上通过率。

10:30am
每天要接待上百名学生咨询

其实像小张这样的同学是幸运的，每天还有不少的同学在每家培训机构咨询出国语言培训，宁波环球雅思的咨询老师每天要接待上百名这样的学生，小陆(化名)就是这样一位，她带着希望和疑惑正在咨询。

据悉，咨询老师每天接待的几十组家长，其中95%的学生最后选择环球雅思。

2:00pm
高效教学方法给每位学员减负

环球雅思的老师们不仅为学生们上好每节课，而且还注重课后教学研究。每场雅思、托福等考试过后两天时间内，高分范文、考场详细解析、机经解析将在第一时间通过学校官网、官微、QQ群等方式发放到环雅的学员们手中；每个季度，学校还针对雅思、托福等出国考试出版完整版季度解读资料……这

些教研成果的推出，为学员们提供了最新最及时的考试资讯，也为他们提供了最新的备考技巧和方法。从而帮助出国考试学员减负增效，实现每位学生考试分数的提高。

在环球雅思学校内，特别成立了教研中心。宁波学校教研中心——TRC(TEACHING AND RESEARCH CENTER)是由最有经验、教学和教研都表现优异的老师组成的。现有14名成员，其中1名主管，4名专家组成员及9名教研员。虽然目前TRC最擅长的教研科目依然为雅思四科，同时由陆伟老师带领的环球北美考试院项目——新托福、SAT、GMAT、IB、AP、A-level等课程也越来越受到学生的青睐。其中托福四科的机经制作已经形成规模，愈加成熟。

5:00pm
剑桥女神陆伟老师正在上课

环球雅思宁波学校教学团队现拥有三十余名老师，专业化和多元化是环球雅思宁波学校教学团队的最大特点。“我们环雅的老师授课前必须是优秀的考生——他们每人都拥有亲身参加出国考试的经验，且分数均在7.5分(雅思)、100分(新托福)以上；每人拥有3-6年以上的从业经验，且为众多者拥有海外镀金背景。”就是这样一支专业而独特的教师队伍，帮助环雅的每一位学员实现了考试分数的提高。

11:00pm
环球雅思的老师们在彻夜奋斗

可能此时你已经入睡，可是在环球雅思学校教研中心内我们看到，老师们正在为将高分范文、考场详细解析、机经解析在第一时间通过学校官网、官微、QQ群等方式发放给环雅的学员们手中而奋斗着。



甬教广备[2014]0702号
海教广备[2014]0707号

High Score 6.5 7.0 6.0 6.5 7.0 再不抢高分就是别人的了

暑期雅思·托福不仅考位难求，各个班型学习名额也在疯抢，为了留学梦，同学们都在努力！

6.5 雅思6.5分直达午后班

听说面授3000高语词汇及记忆方法，紧扣雅思考试题型上课
班型：VIP3-6人
目前仅剩 **11** 个名额

7.0 听霸7分午后班

针对目标7分冲刺，不满8000词学生，听霸面授独家语法结构
班型：大班15人
目前仅剩 **5** 个名额

6.0 雅思精品6分班

听霸面授+个性化辅导，互动性学习模式，轻松的学习氛围
班型：大班15人
目前还有 **6** 个名额

托福 托福VIP小班

针对学生薄弱环节有针对性的听霸面授知识进行充分讲解
班型：3-6人
目前仅剩 **2** 个名额

托福 国际班预备课程

补充词汇语法，外教口语课程，留学政策介绍
班型：VIP3-6人
目前仅剩 **3** 个名额

6.5 雅思6.5分直达班

听说面授3000高语词汇及记忆方法，紧扣雅思考试
班型：VIP3-6人
目前仅剩 **2** 个名额

抢报热线：**28858158/27889388**
0574-

